

Ola de frío causa muertes en México

Ciudad de México, diciembre 22. (DPA). Seis personas indigentes que dormían en la vía pública fallecieron anoche en la ciudad de México como consecuencia de la ola de frío que afecta en las últimas horas a gran parte del territorio mexicano.

El Centro de Previsión del Tiempo del Golfo de México informó que la temperatura bajó esta madrugada en el Valle de México a dos grados bajo cero, nivel inusual para esta ciudad. Temperaturas mucho más bajas se registraron en el norte del país, donde la columna mercurial bajó once grados bajo cero. El escuadrón de rescate de

la Dirección General de Policía y Tránsito informó hoy que seis personas fallecieron en esta ciudad a consecuencia del frío. Otras cuarenta, entre ellas quince menores, fueron recogidas de la vía pública y trasladadas a albergues públicos, donde fueron asistidas por los servicios médicos.

Temperaturas bajo cero

Las temperaturas más bajas se registraron en los Estados de Chihuahua, Coahuila, Hidalgo, Puebla y Toluca, donde las temperaturas variaron entre siete y once grados

— Pasa a la página 67 —

1ª consulta nacional en Chile anuncia Pinochet en 4 años

Santiago, Chile, diciembre 22. (AP). (Por Eduardo G. Allegos). La primera consulta nacional en sus cuatro años de gobierno anunció al país el presidente Augusto Pinochet. Próximamente los chilenos deberán decidir si respaldan al presidente de la república y reafirman la legitimidad del gobierno o si en cambio apoyan la resolución de las Naciones Unidas "y su pretensión de imponernos desde el exterior nuestro destino", señaló el mandatario.

Agregó que "Chile acaba de ser víctima de una resolución de las Naciones Unidas que sobrepasa ya todo límite tolerable en cuanto a su falsedad, su injusticia y su carácter injurioso para con nuestra nación".

Aludiendo al tema de los derechos humanos abordado en la ONU, señaló que en él "se describe una supuesta realidad chilena completamente alejada de la verdad".

La consulta nacional no tiene fecha fija pero el presidente dijo que en la próximas horas el gobierno dará a conocer sus detalles.

Empeoran las relaciones entre España y Argelia

Madrid, diciembre 22. (Latin-Reuters). (Por Ernesto Mendoza). España convocó hoy a su embajador en Argelia para realizar consultas, en momentos en que empeoran sensiblemente las relaciones entre ambos países. Debido al presunto apoyo argelino a los guerrilleros separatistas en las Islas Canarias. Fuentes del Ministerio de Relaciones Exteriores no descartan la posibilidad de una ruptura de relaciones entre Madrid y Argel como recurso final.

La situación se vio realzada en forma dramática por la explosión de una bomba que provocó heridas a dos personas en un lujoso hotel de la isla de Tenerife, anoche.

El artefacto, que había sido colocado en la playa de estacionamiento del Hotel Botánico, destruyó los vidrios de numerosas ventanas, proyectando astillas contra turistas ubicados en el bar.

Antonio Cubillo, jefe del Movimiento por la Autodeterminación e

Independencia de las Islas Canarias (MPAIAC), asumió para su grupo la responsabilidad del atentado, en varios llamados telefónicos a diarios españoles. El MPAIAC tiene su sede en Argel.

Cubillo señaló que la organización continuará atacando a los intereses turísticos en las Canarias, ubicadas en el Atlántico frente al norte de África.

El MPAIAC ha sumido ya la responsabilidad por atentados con bombas tanto en las Canarias como en territorio continental español, a través de los dos últimos años.

Suben precios en el mercado de valores de Nueva York

Nueva York, Dic. 22. (AP). — Los precios subieron hoy pronunciadamente en el Mercado de Valores por segundo día consecutivo en transacciones activas, como respuesta a la recuperación del dólar en los mercados de cambio extranjeros.

El dólar subió hoy frente a las principales monedas tras una prolongada tendencia bajista.

Los analistas atribuyen la recuperación a la recuperación del dólar en los mercados de cambio extranjeros.

— Pasa a la página 64 —



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

IGUALES PRECIOS. Venezuela, Dic. 22 (AP). Ali Jaidah, secretario de la Organización de Países Exportadores de Petróleo anuncia que los precios seguirán igual.



ENTREGA REGALOS. Montecarlo, Mónaco, Dic. 22 (AP). La princesa Carolina de Mónaco entrega regalos a los niños, durante la fiesta anual del árbol de navidad en el palacio de la principalidad de Montecarlo.

Belén de gala para festejar el nacimiento del Niño Dios

Belén, diciembre 22. (AP). (Por Arthur Max). Luces de colores y oropel volvieron a brillar hoy sobre Belén al vestir una vez más esta pequeña población árabe sus mejores galas para festejar el nacimiento de Cristo. Como lo han hecho desde hace casi veinte siglos, los peregrinos afluyen a la Tierra Santa para celebrar la víspera de la Navidad en el diminuto pesebre donde nació el Niño Jesús.

Sólo un grupo de peregrinos se atrevió a hacer frente hoy a la lluvia, pero las autoridades israelíes calculan que unos 15,000 peregrinos se congregaron en la plaza del pesebre y en la iglesia de

la natividad para los servicios religiosos de Nochebuena.

Un nuevo espíritu de esperanza en la paz parece dominar a los 40,000 residentes cristianos y musulmanes de Belén este año, que

— Pasa a la página 64 —

Costa Rica está empleando una nueva variedad de café

San José, Costa Rica, diciembre 22 (AP). Resultados muy satisfactorios se están obteniendo aquí con una nueva variedad de café que experimenta la oficina del café, según informó su director ejecutivo, Alvaro Jiménez Castro. La variedad "Catuai", empleada en los experimentos, fue traída de Brasil en 1974 luego de ser obtenida por el doctor Alcides Carvalho en el Instituto Agronómico de Campiñas, en Sao Paulo. Es un cruce de las variedades Mundo Nuovo y Caturra y, según Jiménez Castro, tiene sus mismas ventajas.

Las experiencias realizadas inicialmente aquí han demostrado que "Catuai" da mayor produc-

ción por planta y se adapta con facilidad a las condiciones de clima del país.

Según Jiménez Castro, la variedad ha mostrado un comportamiento excepcional con una producción de hasta 35 por ciento

— Pasa a la página 64 —

Leone conmemora los 30 años de la constitución italiana

Roma, diciembre 22. (Latin-Reuters). (Por Roland Dallas). El presidente Giovanni Leone conmemoró hoy el trigésimo aniversario de la Constitución italiana declarando en forma optimista que los italianos están capacitados para solucionar sus múltiples problemas. Aludiendo al terrorismo, los secuestros, la inflación y el desempleo, Leone reconoció empero que "injudablemente prevalece en el país una profunda aprensión".

Pero agregó: "Estoy convencido de que Italia puede enfrentar exitosamente a su crisis por la misma formación moral de nuestro pueblo, que pese a todo sigue siendo firme y sólida".

Mientras los ministros y dignatarios celebraban el aniversario de la firma de la constitución republicana, efectuado el 22 de diciembre de 1947, el poderoso partido comunista, italiano incrementó sus presiones para lograr

— Pasa a la página 64 —



EXPLOSION. Nueva Orleans, Dic. 22 (AP). Las tapas de los silos de la empresa continental Grain, cerca de Nueva Orleans, volaron esta mañana en

una explosión. Por lo menos cinco personas murieron y hay un número de heridos y desaparecidos.